Приложение № 1

Форма согласия посетителя сайта на обработку персональных данных
Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие ООО ИЗДАТЕЛЬСТВО ТРАНССТРОЙНЬЮС ОГРН 1197746517363, ИНН 7743313020, находящего по адресу: г. Москва, б-р Кронштадтский, д. 16 а, этаж 3 пом III ком 8 (далее – Оператор) на автоматизированную обработку моих персональных данных с использованием интернет сайта, принадлежащего оператору https://ts-news.ru/ в соответствии со следующим перечнем:
· фамилия, имя, отчество;
· номер телефона;
· адрес электронной почты;
· персональные данные, которые могут содержаться в прикрепленных файлах;
· иные данные, содержащие в себе техническую информацию, получаемые https-сервером при доступе субъектов персональных данных к сайту Оператора (файлы cookie), в том числе:
источник захода на сайт и информация поискового или рекламного запроса;
данные о пользовательском устройстве (среди которых разрешение, версия и другие атрибуты, характеризующие пользовательское устройство);
пользовательские клики, просмотры страниц, заполнения полей, показы и просмотры баннеров и видео;
данные, характеризующие аудиторные сегменты;
параметры сессии;
данные о времени посещения;
идентификатор пользователя, хранимый в cookie
для цели продвижения товаров, работ, услуг на рынке, включая обеспечение взаимодействия субъекта персональных данных с Оператором для обмена письмами, получение и направление рассылок, в том числе предложений о заключении различных видов договоров.
Оператор вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование.
Настоящее согласие вступает в силу с момента подтверждения (проставления специальной отметки) на сайте Оператора и действует в течение сроков, установленных действующим законодательством РФ или до дня отзыва согласия в письменной форме.



